

В городе Барнауле раскрыто убийство мужчины, совершенное в условиях неочевидности



28 февраля 2023 года в одной из квартир жилого дома в городе Барнауле было обнаружено тело 48-летнего хозяина с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По «горячим следам» благодаря совместным действиям следователей СК и оперативных сотрудников полиции преступление, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть в кратчайшие сроки. По подозрению в убийстве на следующий день был задержан 40-летний местный житель. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении убийства, по ходатайству следователя СК судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 27 февраля обвиняемый вместе со своим другом пришел в гости к потерпевшему, с которым он ранее не был знаком. При распитии спиртного между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого гость нанес

хозяину квартиры два ножевых ранения в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После этого обвиняемый забрал телевизор, мобильный телефон и скрылся.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1771767>